



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

20-летний калининградец подозревается во вступлении в интимную связь с 13-летней школьницей



Светлогорским межрайонным следственным отделом регионального управления СК РФ возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, достигшим 12-летнего возраста, но не достигшим 14-летнего возраста).

Как следует из материалов уголовного дела, в начале 2015 года подозреваемый познакомился с 13-летней жительницей Калининградской области при переписке в социальной сети в Интернете.

По данным следствия, виртуальное общение между ним и школьницей вскоре переросло в реальную встречу, в ходе которой девочка пригласила мужчину в гости. Увидев нового знакомого дочери, мать несовершеннолетней предупредила молодого человека о том, что её



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

дочери всего 13 лет. Не скрывала свой возраст и сама девочка, назвав свой возраст ещё в ходе общения с подозреваемым посредством переписки в сети Интернет.

По версии следствия, невзирая на это, заведомо зная о малолетнем возрасте девочки, подозреваемый пригласил её в один из дней июля 2015 года поехать с ним на пляж на побережье Балтийского моря в районе Балтийской косы, где в уединённом месте вступил со школьницей в интимную связь.

Факт полового сношения с малолетней впоследствии был выявлен сотрудниками подразделения по делам несовершеннолетних органов полиции в ходе проверки, проведённой по заявлению матери девочки о самовольном уходе дочери из дома.

Преступление, в совершении которого подозревается нигде не работающий калининградец, предусматривает наказание, в том числе, в виде лишения свободы на срок от 3 до 10 лет.

Следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

! Сообщая о возбуждении данного уголовного дела, региональное управление СК РФ по Калининградской области в очередной раз обращает внимание на то, что в соответствии с действующим уголовным законодательством России для лиц, достигших 18-летнего возраста, уголовная ответственность за половые сношения с несовершеннолетними, не достигшими 16-летнего возраста, наступает независимо от согласия потерпевших на интимную близость.

03 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/984920>